

T

东方今报

2020年4月10日 星期五 新闻热线:0371-65830000

济源承留镇 我们奋战在“战疫”一线



□王广厚

村镇“战疫”的文学书写,共克时艰的中国伟力!与“疫魔”惊心动魄的殊死较量,全心全意护佑民众的炽热情怀!

请读者朋友和我们一道,赏读作家王广厚亲临“战疫”一线、历经20余天、几易其稿、眼含热泪创作的报告文学——《承留镇:我们奋战在“战疫”一线》。令人叹惋的是,由于篇幅所限,许多感人泪下的故事,只能留存在当事人的记忆之中了!

——题记

从2020年1月20日至2月24日,经过一个月零五天的昼夜鏖战,承留镇疫情防控阻击战取得了阶段性成果:

第一个显著标志是:在全镇200余平方公里的土地上,有55个村(社区)、近8万人,所有隔离户有惊无险,纷纷按时顺利解除医学隔离;

第二个显著标志是:在济源产城

融合示范区的数次疫情防控大数据比对名单中,凡涉及承留镇的人员,要么此人正好在全镇的排查名单中,要么此人根本就不在济源。

承留镇的疫情防控工作抓早、抓细、抓深、抓实、抓落地,特别讲究“精准”抗疫,能够“精准”到如此地步,不得不令人刮目相看!

但在这种“精准”防控的背后,承

留人却有着太多的艰辛付出!

在最近的采访中,当笔者见到承留镇党委书记陈明亮和镇长杜中联时惊奇地发现:虽然只有30余天的短短时光,但两人厚厚的笔记都已记满了两大本!

——足见疫情防控工作的体量之庞大和工作任务之繁重!

导读

- 花好月圆祈盼大年 疫情肆虐“子弹上膛”(T02)
- 团圆时刻却分离 全员返岗为“战疫”(T03)
- 只说疫情距我远 哪知迫近引恐慌(T04)
- 元宵本是月圆日 谁知月圆人难圆(T05)
- 复工复产争朝夕 不负韶华减损失(T06)
- 危难之际见真情 义捐无疆献大爱(T07)
- 苍茫大地主沉浮 柳暗花明赢胜利(T08)

